
 

ЗВІТ 

про моніторинг освітньої програми Економіка підприємства за 

спеціальністю 051 Економіка 

першого (бакалаврського) рівня освіти 

 

Кафедрою економіки підприємства проведено моніторинг освітньо-

професійної програми Економіка підприємства відповідно до вимог розділу 6. 

Моніторинг, перегляд та оновлення освітньої програми Положення про освітні 

програми в Кам’янець-Подільському національному університеті імені Івана 

Огієнка (нова редакція) (затверджено вченою радою університету 30 березня 

2023 р., протокол №3; введено в дію наказом ректора 05 травня 2023 р. №51-

ОД), Положення про систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти в 

Кам’янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка (нова 

редакція) (затверджено вченою радою університету 31 березня 2022 р., 

протокол №4; введено в дію наказом ректора 01 квітня 2022 р. №39-ОД) та на 

виконання Плану роботи Кам’янець-Подільського національного університету 

імені Івана Огієнка на І семестр 2023-2024 навчального року (затверджено 

вченою радою університету 30 серпня 2023 р., протокол №10; введено в дію 

наказом ректора 31 серпня 2023 р. №118-ОД), Плану роботи вченої ради 

Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка на І 

семестр 2023-2024 навчального року (затверджено вченою радою університету 

31 серпня 2023 р., протокол №10; введено в дію наказом ректора 31 серпня 2023 

р. №118-ОД), Плану заходів з моніторингу якості освітньої діяльності та якості 

вищої освіти в Кам’янець-Подільському національному університеті імені Івана 

Огієнка на І семестр 2023-2024 н. р. (затверджено ректором університету 04 

вересня 2023 р.) та з метою аналізу якості освітньої програми, її компонентів, 

організації і забезпечення освітнього процесу, викладацького складу, рівня 

задоволення освітніх потреб здобувачів вищої освіти, задоволення роботодавців 

випускниками освітньої програми, оцінювання освітньої програми на 

відповідність критеріям забезпечення їх якості, визначення 

конкурентоздатності на ринку праці майбутніх фахівців за освітньою 

програмою.  

Освітньо-професійні програми затверджені Вченою радою Кам'янець- 

Подільського національного університету імені Івана Огієнка 30 березня 2023 

p., протокол №3, введені в дію з 01 вересня 2023 p., наказ № 47-ОД від 28 

квітня 2023 p., оприлюднені на сайті кафедри економіки підприємства http://kaf-

ep.kpnu.edu.ua/osvitno-profesiini-prohramy/ та сайті Кам'янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка. 

Освітньо-професійну програму розроблено проектною групою у складі: 

1. СВІДЕР Олександр Полікарпович – доцент кафедри економіки 

підприємства, кандидат економічних наук – керівник проектної групи (гарант 

освітньої програми); 

2. ЯЩИШИНА Ірина Володимирівна – доктор економічних наук, 

професор; 
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3. БОДНАРЧУК Тетяна Леонідівна – доцент кафедри економіки 

підприємства, кандидат економічних наук. 

Склад проектної групи відповідає вимогам Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності від 30 грудня 2015 р. (в редакції постанови 

КМУ від 24.03.21 р. № 365). 

Метою освітньої програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, 

здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі у 

сфері економіки на засадах оволодіння системою компетентностей.  

Освітньо-професійну програму «Економіка підприємства» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузі 

знань 05 Соціальні та поведінкові науки розроблено у відповідності зі 

стандартом вищої освіти (наказ МОН України від 13.11.2018 р. № 12448). 

Цілями навчання є: підготовка фахівців, які володіють сучасним 

економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, 

необхідними для розв’язання завдань предметної області. 

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, 

виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на інтегральну, загальні 

та спеціальні (фахові) компетентності, найбільш відповідні для запропонованої 

програми. 

Одним із механізмів системи внутрішнього забезпечення якості вищої 

освіти в Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана 

Огієнка є опитування: 

- здобувачів вищої освіти через анкету «Освітня програма спеціальності 

очима здобувача вищої освіти»; 

- випускників – через «Анкету випускника»; 

- роботодавців, професіоналів-практиків – через «Анкету роботодавця».  

Під час моніторингу було проведено анкетування здобувачів вищої освіти 

через анкету «Освітня програма спеціальності очима здобувача вищої освіти»; 

випускників – через «Анкета випускника» та роботодавців – через «Анкета для 

роботодавців Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка». 

За анкетою «Освітня програма спеціальності очима здобувачів вищої 

освіти»: 

- висока загальна оцінка якості навчально-методичного та 

інформаційного забезпечення освітнього процесу з навчальних дисциплін 

освітньо-професійної програми, а також загальна оцінка якості змісту та рівня 

викладання навчальних дисциплін – в загальному оцінені на «добре», при 

цьому наявні декілька оцінок «відмінно»; 

- послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг 

дисциплін загалом відповідають структурно-логічній схемі підготовки 

здобувачів вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка підприємства; 

- високий рівень ознайомленості здобувачів зі змістом та особливостями 

засвоєння освітньо-професійних програм на початку навчання (100%); 



- достатність (на думку переважної більшості здобувачів – 65 %) змісту 

переліку навчальних дисциплін освітньо-професійних програм для їх якісної 

професійної підготовки; 

- переважна більшість здобувачів підтвердили своє право на вибір 

навчальних дисциплін при формуванні індивідуальної освітньої траєкторії 

(70%). 

- 100% здобувачів відповіли, що у них була можливість консультуватись 

із викладачами з навчальних дисциплін навчального плану;  

- слід відзначити, що усі здобувачі підтвердили використання 

викладачами в освітньому процесі мультимедійних засобів під час проведення 

різних видів навчальних занять (100%). 

Загалом аналізуючи результати анкетування, необхідно зазначити, що за 

освітньою програмою «Економіка підприємства» першого (бакалаврського) 

рівня випускники висловили позитивні відгуки. Випускники, які прийняли 

участь в опитуванні, високо оцінили результати свого навчання в університеті 

(на добре та відмінно). 

Роботодавцями в «Анкеті роботодавця» було зазначено, що на їхніх 

підприємствах (установах) працюють випускники спеціальності «Економіка 

підприємства» бакалаврського рівня. Загалом відгуки про випускників 

позитивні. Якість підготовки фахівців оцінюють на достатньому або високому 

рівні, значних недоліків не наводять, окремі роботодавці висловлюють 

побажання бачити випускників з кращою здатністю працювати у  команді та 

ефективно представляти спільні результати праці. Більшість роботодавців 

прагнуть від випускників кращого знання іноземних мов та професійної 

термінології іноземними мовами. Усі роботодавці наголошують на необхідності 

підвищення рівня практичної підготовки майбутніх фахівців. 

Результати проведеної роботи з моніторингу освітньої програми за 

спеціальністю 051 Економіка підприємства першого (бакалаврського) рівня 

були обговорені на розширеному засіданні кафедри економіки підприємства 6 

листопада 2023 р. (протокол №14). В обговоренні взяли участь запрошені 

стейкхолдери: генеральний директор ТОВ «БАРС» Андрій Гамалій, менеджер 

по роботі з персоналом ТОВ «Епіцентр К» Вікторія Андрійчук, старший 

менеджер зі збуту ТОВ «БАЯДЕРА ЛОГІСТІК» Віталій Ковальчук, директор 

ТОВ «Агропромтехніка-реммайстерня №1» Рубен Топалян, головний бухгалтер 

Відділу фінансово-господарського забезпечення закладів освіти управління 

освіти, молоді та спорту Дунаєвецької міської ради Григорій Горбатюк, 

начальник відділення ТОВ «ФК «Магнат» Альона Стрільчук, ФОП Ігор 

Кучинський, ФОП Віталій Атаманчук; здобувачі вищої освіти – Марія 

Гросуляк, Юлія Турун, Вікторія Тостановська. 

Як здобувачі вищої освіти, так і роботодавці позитивно оцінили 

впровадження нових актуальних освітніх компонентів до ОПП Економіка 

підприємства першого рівня вищої освіти в рамках міжнародного проекту 

DigEco за програмою Erasmus+. 

До побажань, на думку стейкхолдерів, можна віднести: 

- доцільність поглибленого вивчення програмного забезпечення, що 

використовується на фінансових та виробничих підприємствах; 

  



 
 


